

Аттестуют электронных журналистов Хатлонской области

Началась аттестация работников комитета по телерадиовещанию Хатлонской области.

Журналисты телевидения и радио готовились к аттестации серьезно, так как профессиональная подготовка, знание теории и практики журналистского дела, работа с техникой являются одними из основных требований.

Как сообщили в Комитете по телевидению и радиовещанию Хатлонской области, главным редактором радио Хатлон назначен молодой журналист Анвар Хафизов. В областном радио считают, что поддержка молодых талантливых журналистов в СМИ области свидетельствует о переменах отношения руководителей и учредителей к ним.

Мониторинговая служба НАНСМИТ